私は女?それとも男? -

00

セクシュアル・マイノリティを考える

神戸女学院大学 女性学インスティチュート主催

全学生向け講演会



日 時:2017年6月1日(木)16時40分~

場 所:文学館 L-28

講演者:杉山 文野 氏

演題:ダブルハッピネス ~辛さが2倍なら楽しさも2倍!~

2006 年、本を出版して以来、私の元には全国の当事者からのメールが殺到しました。誰にも言えない悩みを抱える当事者たちと一緒に歩みながら、自分自身も恋愛・就職・法律といった様々な壁にぶつかる日々。しかし、そんな壁すら楽しみながら過ごす毎日。この講演では自身のエピソードと大学院での研究テーマ「セクシュアル・マイノリティと教育」を織り交ぜ、性について楽しく真面目に、そしてわかりやすくお話します。正しい知識だけでなく、セクシュアリティと向き合い、苦難を乗り越えてきた私自身の経験をもとに、誰もが抱えるそれぞれの「生きづらさ」を乗り越えるヒントをお伝えします。

*杉山文野プロフィール

1981 年東京都新宿区生まれ。フェンシング元女子日本代表。早稲田大学大学院で研究したセクシュアリティと性同一性障害である自身の体験を織り交ぜた『ダブルハッピネス』を講談社より出版。卒業後、2年間のバックパッカー生活で様々な社会問題と向き合う。帰国後、一般企業に3年ほど勤め、現在は自ら飲食店を経営するかたわら、日本最大のプライドパレードである特定非営利活動法人東京レインボープライド共同代表理事、セクシュアル・マイノリティの子供たちをサポートするNPO法人ハートをつなごう学校代表、各地での講演会やNHKの番組でMCを務めるなど活動は多岐にわたる。日本初となる渋谷区・同性パートナーシップ条例制定に関わり、現在は渋谷区男女平等・多様性社会推進会議委員も務める。

* 全学部学生対象の講演会です。興味のある方はどなたでもご参加ください。

女性学インスティチュート 内線 8545 · e-mail: wsi-o@mail.kobe-c.ac.jp